
แบบสอบถามความพงึพอใจผูใ้ชบ้รกิารตอ่สิง่สนบัสนนุการเรยีนรู ้
ดา้นเครือ่งมอืและอปุกรณ์

ในโรงปฏบิตังิานสาขาวชิาการออกแบบผลติภณัฑปี์การศกึษา
2563

รวมผูท้ำแบบสอบถาม 35 คน

เพศ

ชาย จำนวน 19 คน

หญงิ จำนวน 16 คน

1.ความพงึพอใจตอ่เครือ่งมอืและอปุกรณใ์นโรงปฏบิตังิาน
เครือ่งมอืมเีพยีงพอแกค่วามตอ้งการ

มคีวามเหมาะสมกบัการใชง้าน อยูใ่นสภาพทีม่คีวามปลอดภยั

-รอ้ยละ 97.1%มคีวามพงึพอใจดมีาก ตอ่เครือ่งมอืและอปุกรณใ์นโรง
ปฏบิตังิาน

-รอ้ยละ 2.9%มคีวามพงึพอใจปานกลาง ตอ่เครือ่งมอืและอปุกรณใ์นโรง
ปฏบิตั ิ

2.ความพงึพอใจดา้นสถานที่

- รอ้ยละ 94.2% มคีวามพงึพอใจดมีากดา้นสถานที่

- รอ้ยละ 5.7% มคีวามพงึพอใจปานกลางดา้นสถานที่

3.ความพงึพอใจตอ่เจา้หนา้ทีโ่รงปฏบิตังิาน  (คณุ สมชาย มว่ง
กลาง)

ความเต็มใจและความพรอ้มในการใหบ้รกิาร  และ ความซือ่สตัยส์จุรติ
ในการปฏบิตัหินา้ที่

การใหก้ารบรกิารเหมอืนกนัทกุราย ไมเ่ลอืกปฏบิตั ิ

- 97.2% มคีวามพงึพอใจดมีาก



3.ความพงึพอใจตอ่เจา้หนา้ทีโ่รงปฏบิตังิาน (คณุ ไพฑลูย์
เข็มกลดั)

ความเต็มใจและความพรอ้มในการใหบ้รกิาร  และ ความซือ่สตัยส์จุรติ
ในการปฏบิตัหินา้ที่

การใหก้ารบรกิารเหมอืนกนัทกุราย ไมเ่ลอืกปฏบิตั ิ

- 97.2%  มคีวามพงึพอใจดมีาก


